

逞能、醉酒、不开心 他们因此打人砸车

夏季寻衅滋事案频发，警方表示违法犯罪必严厉打击

天气热，少喝酒，别动手

持刀围殴无辜路人，居然只是为了在姑娘面前逞英雄；喝了点酒，他不仅砸人家车，还把人给打了；心情不好，上街随便砸车……这些事情听起来荒唐，但都是最近在南京发生的。警方提醒广大市民，夏季寻衅滋事案件高发，如果遇上醉酒者，请主动远离。同时，警方也正告无事生非者，违法犯罪必定严厉打击。

现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲 通讯员 杨维斌 江公宣

案例①

为在姑娘面前逞英雄
持刀围殴路人

7月上旬的一天晚上，市民周同和张明在中央路附近一停车场内聊天。这时，走过来五男两女。其中一名男子走到周同两人跟前时，突然要求两人让路。周同觉得很奇怪，停车场那么大，他们两个完全没有挡道，为什么对方突然要求让路。周同表达异议后，5名男子围了过来，其中4人拔出刀，冲着周同和张明便捅了过来。办案民警介绍，整个斗殴过程持续了5分钟左右，“事后经医生检查，周同和张明身上共被划了17刀。”

南京玄武门派出所接到报案后，立即组织警力展开侦查。经过近半个月的工作，警方将行凶的5名男子抓获。经查，5人都是外地人，20多岁，有过多次随身携带管制刀具被查处的经历。当民警询问他们的作案动机时，5人表示，他们并不认识周同和张明，当天喝了点酒后，为了在两位姑娘面前逞英雄，这才做出过激行为。

目前，行凶的5名男子因涉嫌寻衅滋事被警方刑事拘留，此案仍在进一步调查之中。

案例②

醉汉掰坏汽车后视镜
还殴打女车主

7月中旬的一天傍晚，市民李芳开车到中央门一带办事，车子就停在路边。等她办完事出来时，却发现自己的车子的一个后视镜被掰坏，扔在地上。此时，一名男子手上拿着后视镜的碎片，显然他就是肇事者。

李芳当即上前质问，为什么搞坏自己的车。没想到，对方一句话没说，揪住李芳就是一顿打。李芳当即报了警，玄武门派出所接警后，很快便将嫌疑男子抓获。然而，男子称，自己是因为被李芳呵斥才动的手。由于案发现场没有监控，如果不能还原事情经过，那么这就是一起普通的纠纷。

通过在案发现场周围排查走访，民警终于找到了两个目击证人。他们证实，嫌疑男子无缘无故破坏李芳的车，之后又将李芳打伤。至此，嫌疑男子只得交代自己因为喝了酒，控制不住自己的行为，这才做出过激举动。

据了解，该男子40多岁，长期在中央门一带流浪，此前也因寻衅滋事被警方查处过。目前，该男子已被警方依法刑拘。

案例③

小伙心情不好
路边车辆“躺枪”

7月31日上午，江宁东山派出所接到王先生报警，称自己停在路边的私家车被人砸了，后挡风玻璃全碎，损失上千元。民警立即赶到现场。

此时，王先生正揪住一名小伙不放，王先生说，此人就是砸车者。据了解，王先生是外地人，当天驾车到江宁办事。因为找不到停车场，便将车停在了路边。没想到，他刚下车就听到车后传来“砰”的一声，回头一看，发现车的后挡风玻璃碎了。“就是这个男的拿石头砸的。”王先生指着小伙说。

小伙也不抵赖，表示确实是自己砸的。原来，小伙姓李，当天因琐事跟朋友吵了一架，心情很不好，于是便走到街上泄愤。看到王先生的车后，他就捡起石头给砸了。

由于王先生的损失够不上立案标准，而小李也愿意赔偿损失，民警对双方进行了调解。“虽然小李免于刑事处罚，但像这种无事生非的行为警方坚决反对，并会予以严厉打击。”民警说。

(文中人物均为化名)

喝醉酒，男子凌晨在大街上裸奔

快报讯(通讯员 秦公轩 丁筱 记者 陶维洲)一名男子全身一丝不挂，还优哉游哉地在大街上散步。这是最近发生在南京街头的一幕。现代快报记者从秦淮警方获悉，这是男子喝醉酒后干出的荒唐事。

7月31日零点左右，南京月牙湖派出所接到市民报警，称苜蓿园大街有一男子赤身裸体在行走。民警赶到报警人说的地点，搜寻了

半个小时后，果然看到一名男子全身赤裸，正大摇大摆地在街边走着。见到民警，男子不仅没有害羞，还咧着嘴笑，并和民警打招呼。

该男子约30岁，浑身散发着浓浓的酒气。当民警询问为何要脱光衣服时，男子说：“太热了，这样凉快！”民警多番询问，但男子说话断断续续思维不清。民警决定先把他带回派出所。

在所里，民警先找了条裤子

让男子穿上。过了好一会儿，男子逐渐清醒过来，发觉自己衣不蔽体，羞得满脸通红。

民警询问后得知男子姓吴，在南京上班，目前住在单位宿舍里。前一天晚上，吴某请客户吃饭，开席不久便醉得不省人事，之后的事情丝毫不记得起来。问及他的衣物和随身物品时，吴某才猛然发觉，自己的衣物、钱包和手机也不知道丢在了何处。

“大嘴猴”“阿迪达斯”两件100元？假的！ 他们在正规商场卖假货 一年销售额上千万

“大嘴猴”“阿迪达斯”促销，两件100元！这样的活动力度够大。不过，现代快报记者从南京秦淮警方获悉，这些衣服全是假冒名牌。一个售假团伙拿着假的品牌授权书去正规商场租地方卖假货，一年销售额上千万。近日，该售假团伙被警方一举摧毁，缴获假冒品牌服装4万余件。

现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲 通讯员 秦公轩 赵祥



车库里堆满了假货 警方供图

拿着假的品牌授权书在商场卖假货

今年3月，秦淮警方陆续接到市民报警，称在某正规商场买到的品牌服装是假货。民警走访后发现，这些假货都有一个共同特点，并不是商场专柜出售的，而是出现在商场的电梯口、楼道等促销摊点上。这些摊点以名牌清仓促销的名义销售“阿迪达斯”“大嘴猴”等品

牌服装，100元就能买两件。

秦淮公安分局经侦大队民警经过调查发现，类似的促销摊点在南京多家正规商场都有。民警对摊点工作人员进行追踪调查发现，这些衣服都是从外地进的高仿品。

进货的人外号“蔡老三”，他家有兄弟四人，都是经营假名牌生意的，这是一个家族式售假团伙。

为什么这些假货能在正规商场里卖？民警调查发现，这些人为了取得商场的信任，拿着相关品牌的授权证书交给商场。在销售服装时，他们也不通过商场统一收银，而是直接和消费者交易。

民警从其中一家商场拿到了这伙人提交的授权书复印件，结果“大嘴猴”和“阿迪达斯”两个品牌的厂商均回复，这些授权书是假的。

有四个销售片区，一年销售额过千万

6月29日，警方得知该团伙主要嫌疑人可能在秦淮区的办公点集合，立即展开抓捕，现场控制嫌疑人6名。经身份比对，蔡氏四兄弟全部落网。据嫌疑人交代，办公地点旁的3个车库就是他们囤货的仓库。

民警打开车库大门看到，大量的假品牌服装塞满了3个车库。经过现场清点，大嘴猴式样的假品牌服装3.5万余件，假冒阿迪达斯品牌的服装

5000多件，合计超过4万件，涉案金额超过200万元。

经过审查，蔡氏兄弟交代了一切。这个售假团伙成员都是亲戚，他们将全国各地分成4个销售片区，月底盘账。

据民警的核对，该团伙一年的销售额居然过千万，“他们靠卖假货，都买了房和车。”

目前，6人因涉嫌销售假冒注册商标的商品被刑事拘留，此案正在进一步处理中。

2016南京六大民俗节庆之七夕专场

执子之手

嘉会七夕

七夕脱单，寻找真爱

两天四场大型相亲专场，医生、公务员、金融精英，锁定三大优质群体

第一场(综合场)	8月6日	09:00-11:30
第二场(医生专场)		13:00-16:00
第三场(公务员专场)	8月7日	09:00-11:30
第四场(金融类专场)		13:00-16:00

主办单位：
中共南京市委宣传部
南京市文学艺术界联合会
南京广播电视台
南京报业传媒集团

秀出真爱，释放自我
情侣及已婚人士至现场，可获免费情侣写真，把爱秀出来；相亲成功的新新人，体验写真拍摄，即享免费赠礼及拍照或摄像机会。

玩转七夕，浪漫一夏
歌舞互动体验 多种体验游戏，考验你对他(她)的默契度，参与即可获赠礼品！
门票换取迪士尼门票：朋友圈发布现场照，集赞大比拼，赢取迪士尼门票！
传统民俗文化“零距离”：体验民俗工艺制作，观看传统文艺表演！

8月6日-7日，玄武路329号南京广电汽车文化体验园(超越·梦幻城133号楼)
咨询 / 报名：025-5280-5520

相亲报名扫 其他报名扫
南京鹊桥会 南京相亲车十强 活动办公室